

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date

COMUNICAT Nr. 17 din 26 septembrie 2020

Având în vedere informațiile vehiculate în spațiul public, referitoare la așa-zise defecțiuni ale „sistemului informatic de evidență a persoanelor”, facem următoarele precizări:

Această informație este de tip „fake news”. Subliniem faptul că Sistemul Național Informatic privind Evidența Persoanelor funcționează în parametrii normali, nefiind afectate serviciile prestate cetățenilor cu privire la emiterea/eliberarea actelor de identitate sau colaborarea cu alte instituții.

În prezent, dar și în perioada premergătoare datei privind desfășurarea alegerilor locale, nu există și nu a existat nicio procedură de intervenție la Sistemul respectiv, iar serviciile care deservește solicitările cetățenilor privind eliberarea actelor de identitate se derulează în condiții de normalitate, fără a fi afectate.

În contextul organizării și desfășurării alegerilor pentru administrațiile publice locale în data de 27 septembrie 2020, la recomandarea Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date, serviciile publice comunitare, care funcționează în subordinea autorităților locale, au program cu publicul atât astăzi, 26 septembrie, în intervalul orar 08.00 – 16.00, cât și mâine, 27 septembrie, în intervalul orar 07.00 – 21.00.

Recomandăm tuturor cetățenilor să acceseze site-ul serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, de la locul de domiciliu sau reședință în vederea cunoașterii programului de lucru cu publicul.

Totodată, vă aducem la cunoștință că, în această perioadă, serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor vor soluționa, cu prioritate, cererile pentru eliberarea actelor de identitate ca urmare a pierderii, furtului, deteriorării sau anulării actului de identitate deținut anterior.

Recomandăm tuturor să se informeze doar din surse oficiale, pentru a evita dezinformarea și vă asigurăm că, de fiecare dată, informațiile de interes public vor fi transmise cu celeritate.